
Lot 1 
A Royal Worcester ewer of ovoid form, by John Stanton, with loop handle, painted with highland cattle in a mountainous
landscape, the reverse with a mountain and lake, signed, date code 1904, 32cm high.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 2 
A fine Royal Worcester porcelain vase and cover painted with apples, grapes and blackberries on a mossy ground, with
gilded cover and twin handles, signed Telford, 21cm high.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 3 
A Royal Worcester cup and saucer by H. Stinton, painted with highland cattle in landscape, gilded interior, signed, date
code 1916.
Estimate: 220.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 4 
A Royal Worcester cabinet cup and saucer, by JAS Stinton, painted with pheasants in a landscape with gilded interior,
signed, circa 1920.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 5 
A set of three Royal Worcester porcelain cabinet cups and saucers, painted with peacocks in landscape, with gilded
interiors, circa 1925.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 6 
A Royal Worcester porcelain 'money bag' form vase, painted with apples and grapes, on a mossy ground, by LK Till, signed,
3½ins high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 7 
A pair of Royal Worcester squat vases, painted with pink / yellow roses and gilded highlights, circa 1904, 3ins high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 8 
A Royal Worcester globular vase painted by Kitty Blake, 20th century, signed, 3ins high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 9 
Two pieces of Royal Worcester blush ivory vases, a pot pourri vase (lacking lid), decorated with flowers, date code 1898,
and a vase of squat form and painted with flowers.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10 
Two Royal Worcester blush ivory narrow neck vases, painted with flowers, one of bulbous form, the other of pear shape
with twin handles, circa 1910.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10a 
A Royal Worcester blush ivory vase and cover painted with flowers and gilt ribbed cover, c1910, 27cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 11 
A set of 19th century silver knives and forks, George Unite, Birmingham 1835 and a set of six silver tea knives, by James
Burbury, Sheffield 1919, in presentation case.
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 12 
A Royal Worcester vase painted with flowers and thistles, on blush ivory and green ground, with two scroll handles circa
1905, 34cm high.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 13 
A pair of Royal Worcester figures, Joy and Sorrow, modelled in blue and gilt robes, circa 1925, 26cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 14 
A large Royal Worcester porcelain figure of a bather, modelled by Sir Thomas Brock, maiden beside tree stump, with a blue
robe with gilded highlights, date code 1875, 38cm high.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 15 
A pair of Royal Worcester porcelain figures, modelled as boy and girl holding baskets, date code 1881, 25cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 16 
A pair of Royal Worcester comports, each modelled as a boy and girl on a tree stump, date code 1886, 22cm high.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 17 
A pair of Royal Worcester candelabra modelled as figures seated on a tree stump forming two candle holders, circa 1885,
26cm high.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 18 
A pair of Royal Worcester comports, modelled as boy and girl, circa 1890, 16cm high.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19 
A pair of Royal Worcester figures, boy and girl holding baskets and resting against a tree stump, date code 1883, 21cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19A 
A Royal Worcester coffee set comprising six cups and saucers, milk jug, sugar bowl, coffee pot, painted with fruit on a
mossy ground, circa 1920, signed by artists including A. Shuck, T Lockey, WH Austin, Moseley, Everett, Rushton and others.
Estimate: 4000.00 - 6000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 20 
A pair of Royal Worcester figures, male and female Indians, date code 1887, 23cm high.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 21 
A Royal Worcester dish painted with flowers on mossy ground, signed J Freeman, date code 1935. A/F
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 22 
A Royal Worcester dish painted with still life of fruit, by George Moseley, date code 1936, 11.5cm diameter.
Estimate: 160.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 23 
A pair of Royal Worcester trumpet vases, painted with roses, 5ins high.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 24 
A Royal Worcester dish painted with fruit, signed H. Ayrton.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 25 
A pair of Crown Derby campana vases, painted with views of Monmouth, titled in orange script, reverse painted with
flowers, twin handled, crown and baton mark with D to the base, 18cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 26 
A Royal Crown Derby 1128 pattern oval tray with scroll decoration 14cm long.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27 
A pair of Royal Crown Derby plates, 1128 pattern, 21cm diameter.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27a 
A set of six Royal Crown Derby coffee cups and saucers in the Imari pattern
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 28 
A Royal Crown Derby Imari pattern 1128 plate, 27cm diameter.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 29 
A Royal Crown Derby trinket box and cover, in the Imari pattern a 2451 pattern oblong dish 19cm long and a square form
dish. (3)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 29a 
Set of six Royal Crown Derby plates in the Imari pattern with sharp borders and gilded edge together with an oval dish
with acorn handles with retail label for Thomas Goode London to base
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 30 
Two Royal Worcester circular pin trays, 11cm and 10cm diameter, painted with fruit on a mossy ground, both signed
indistinctly.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 31 
A 19th century Royal Dux boy and doe on a green ground base, the base stamped with Royal Dux seal.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 32 
A Royal Worcester blush ivory pin dish and cover, painted with flowers, circa 1900.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 33 
A Royal Worcester blush ivory pin dish and three handled miniature cup circa 1900.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 34 
A Royal Worcester cake stand decorated in crimson and gilt decoration, circa 1890. A/F
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 35 
A Royal Worcester Art Deco period pedestal vase, with twin handles, and a central oval painted with fruit on a mossy
ground, signed J Flexman, circa 1920, 22cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 36 
A group of Royal Crown Derby Imari pattern porcelain, including eight plates 22cm diameter, a 26cm diameter plate, two
bowls and a cake stand. (12)
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 37 
A group of four Royal Worcester Locke & Co vases, painted with birds on branches with blossom, 16cm and 13cm high,
together with a further Locke & Co Worcester vase, signed Lewis, and a vase painted with butterflies 15cm high. (4)
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38 
A pair of Royal Worcester pedestal vases of Art Deco design, by Horace Price, painted with roundels depicting fruit on
mossy ground, date code 1920s, 23cm high.
Estimate: 450.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 39 
A set of six Royal Crown Derby coffee cans and saucers in the Imari 2451 pattern, circa 1930.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 40 
A Chamberlain Worcester plate painted in dark blue, red and green, 10cm diameter.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 41 
A group of first period Worcester porcelain; tea bowl & saucer and two plates.
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 42 
A group of Royal Worcester Chamberlains botanical dessert service painted with flowers, comprising ten dishes 21cm
diameter, two square form dishes, four triangular dishes, two oblong dishes, and two kidney shaped dishes, on green
ground, stamped to the base Chamberlains Worcester. (20)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 43 
SPARE LOT
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 44 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern loving cup with twin handles, 8cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 45 
A pair of Royal Worcester dishes painted by John Stinton, circa 1920, 24cm diameter, one painted with highland cattle and
the other painted with lowland cattle both signed J Stinton.
Estimate: 550.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 46 
A Royal Worcester porcelain vase, decorated with sprays of flowers on a pink ivory ground, date code 1891, 27cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 47 
A Doulton Lambeth stoneware jardiniere decorated with a band of horses, by Hannah Barlow, signed and stamped, 11ins
high, 12ins diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 48 
A 19th century treacle glaze pitcher and jug with relief moulded decoration of horse and hounds together with a treacle
glaze cruet set
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 49 
A pair of William Moorcroft vases in the Pomegranate design, 18cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 50 
A small William Moorcroft vase in the Pansy pattern, signed to base, 12cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 51 
A Wedgwood Crocus pattern limited edition teapot together with a Wedgwood Summerhouse coffee pot and milk jug.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 52 
A Shelley part coffee service, pattern number 723404.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 53 
A group of Victorian ceramics to include washbowl and jug, tureen, jugs etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 54 
A group of ceramics to include Victoria Austria coffee set, Coalport white glaze dishes, pink and white cups and saucers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 55 
A group of Victorian jugs and coffee pots with relief moulded decoration to include a Copeland example
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 56 
A Doulton Lambeth jardinere, together with a pair of Doulton Lambeth stone ware candlesticks and miniature vase.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 57 
An unusual flambe Fisherman vase, with silver rim, Birmingham 1909, and a Bavarian example depicting men toasting their
drinks.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58 
An 18th century creamware tea canister, block transfer printed in Liverpool, with a scene of recycling elderly people, the
reverse with doves, circa 1775.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58A 
An antique ironstone pottery milkmaid dairy Pure Milk pail, circa 1910, black and white transfer ware, by JC King Ltd, 42-60
Goswell Rd, London EC1 marked to the base.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 59 
A 19th century Staffordshire figure of St Matthew.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 60 
A collecting Lustreware reference book by Geoffrey A. Godden and Michael Gibson
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 61 
A group of Victorian Lustreware and porcelain to include teapot, coffee cups and saucers, milk jug etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 62 
A group of Victorian Lustreware and porcelain to include bowls, plates, cups and saucers decorated with chinoiserie
decoration
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 63 
A group of Victorian Lustreware and porcelain to include bowls, cups and saucers, mask head jug with relief moulded
decoration of children playing etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 64 
A group of Victorian lustreware to include plates, cups and saucers, twin handled bowl, teapot with finial on lid etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 65 
A group of Victorian lustreware to include teapot, milk jug, cups and saucers, bowls etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 66 
A group of Victorian lustreware to include cups and saucers and two milk jugs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 67 
A large Staffordshire flatback, Scottish couple seated on a mantel clock, 34cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 68 
A group of porcelain to include a pair of German figures.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 69 
A group of ceramics to include Carltonware jugs, pottery cockerels and glass hen.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 70 
A Victorian gold and white part tea service
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 71 
A Winstanley pottery cat.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 72 
A Capo di Monte jardinere on stand, mid 20th century.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 73 
A group of Royal Doulton character jugs, including Dick Turpin, Beefeather, Arriet, and Long John Silver.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 74 
A Japanese tea set to include teapot, cups and saucers, milk jug etc
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 75 
A vintage semi-opaque pressed glass part tea service.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 76 
A Wade/Faust Lang figure of a rearing horse, Wade England 1941 mark to base
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 77 
A Lladro figurine, girl playing with kitten beside lamp post.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 78 
A large Beswick fox, 13cm high.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 79 
An early 20th century ceramic buddha with impressed seal mark to base, 14cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 80 
A Shelley bone china part tea service, pattern number 272101,
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 81 
A group of mixed glass ware and ceramics to include paperweights, Carlton ware, jasperware style teapot etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 82 
A Wedgwood "Hathaway Rose" part dinner set to include tureens, soup bowls, gravy boat, dinner plates, cake plates
together with a Royal Worcester cake plate
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 83 
A 19th century blue and white Chinese bowl, 15cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 84 
A Royal Crown Derby plate 1128, an early Royal Crown Derby dish, and a fruit bowl by K Matsuda.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 85 
A hand painted Gray's Pottery charger, signed, 34cm diameter.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 86 
A group of mixed ceramics to include Stizendorf figures, Crestware Holkham etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 87 
A Victorian brass paw form door stop, stoneware hot water bottle.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 88 
A group of Royal Doulton character jugs.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 89 
A pair of porcelain bird figurines, a bud vase, and a blue stoneware glazed swan.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 90 
A group of mixed Victorian ceramics to include a cheese dish decorated with pheasants, biscuit barrels, Wilkinson etc 2
boxes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 91 
A group of Coalport and Royal Worcester porcelain figurines to include Coalport "Rain" 2036 and "Moon" No 832.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 92 
A group of eight Royal Worcester and Coalport figurines to include Iris 3058, Queen Elizabeth the Queen mother No 2120.
All are in good condition
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 93 
A group of seventeen Royal Doulton, Coalport, Lenox and Wedgwood porcelain figurines to include Coalport "Lily" 3058
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 94 
A group of Royal Doulton and Coalport porcelain figurines to include Rose blossom, My True Love etc
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 95 
A group of porcelain figurines to include Coalport "English elegance", and Royal Doulton "Sara" etc
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 96 
A group of twenty one miniature Royal Doulton and Coalport figurines
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 97 
A group of ten Royal Doulton, Royal Worcester and coalport ceramic figurines to include Royal Worcester Queen Elizabeth I
Number 1103, Queen Elizabeth II Number 74 and Mary Queen of Scots
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 98 
An early 20th century boxed set of Japanese Satsuma decorated coffee cups and saucers, comprising six cups and saucers
in fitted silk lined case, one cup A/F.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 99 
A pair of Lalique pale orange glass dishes, in the form of flower heads, etched mark to the base Lalique R France, 10cm
diameter.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 100 
A silver rimmed Hors D'Oeuvres floral etched glass tray, signed to the base
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 101 
A glass vase of cylinder form, roundel design to the body, with silver rim engraved with initials.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 102 
A pair of cut glass perfume dressing table bottles with glass stoppers, London 1903, 19cm high.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 103 
A Lalique glass four piece Hors D'oevres set, the dishes with a gadrooned rim, each dish engraved Lalique, France, 8ins
wide.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 104 
A Lalique glass tray, with raised acorn and oak leaf moulded and frosted rim, engraved Lalique, France to the base, 18ins
wide.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 105 
A 1930s glass vase and fruit bowl.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106 
A group of glass and crystal ware to include decanter, bowls together with a continental vase with pixy figure
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 107 
A large quantity of glass and crystal glass to include wine and brandy glasses etc [three boxes]
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108 
A large quantity of crystal glasses to include, sherry, wine, brandy glasses etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 109 
A 19th century prattware pot and lid, together with a scent bottle in the form of a broad bean, an enamelled chamber stick
and a hip flask.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110 
A group of glassware to include crystal glass vases, pair of engraved crystal rummers, silver plated cruet set, glass
lampshades etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111 
Four cut glass decanters, of various form, with three bottle tags.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 112 
A group of vintage atomisers, Chanel No. 5 perfume bottle, scent bottles and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 113 
A pair of Victorian red lustre glass vases with cut glass prisms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 114 
A pair of late 19th / early 20th century black lacquered panels, decorated with ivory plum blossom and teapot on one panel
and wisteria and a lantern to the other.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 115 
A Chinese 20th century baluster vase with turquoise ground, modelled with dragon and calligraphy mark to the base.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 116 
A Chinese hand painted blue and white porcelain brush wash bowl, with Chinese character mark to the base.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 117 
A Chinese porcelain brush wash bowl, painted in Imperial yellow ground with floral decoration, character marks to the base.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 118 
A 20th century Chinese vase, with central vista depicting birds on a black ground.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 119 
A Chinese bronze disc, with calligraphy to one side and erotica scenes the other.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120 
An early 20th century Chinese pagoda stoneware garden water feature.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 121 
Two Chinese 20th century vases, one of square form, painted with figural scenes and gilded highlights.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 122 
A Lotus Chinese ink and watercolour on paper scroll, attributed to Zhang Daquian (1899-1983), 32 by 24cm.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 123 
A scene of Quinling Mountain on gold paper, Chinese ink and watercolour on paper, attributed to Zhi Liuxie (1910-1976), 35
by 51cm.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 124 
Edgar Parks Snow (1905-1972): Red Star over China, poster, 54 by 77cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 125 
An early 19th century Chinese jug and tea bowl, painted with figures, signature to base of tea bowl.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 126 
An 18ct gold, sapphire and diamond ring, 4.18g.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 127 
An 18ct gold and diamond flowerhead ring 3.2g.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 128 
An 18ct gold necklace, 2.27g.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 129 
A pair of 9ct gold and pearl earrings.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 130 
A pair of silver and cut glass earrings and a jade beaded necklace.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 131 
A yellow metal and pale blue topaz floral spray brooch.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 132 
A pair of 9ct gold and blue topaz earrings, 5.36g.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 133 
An 18ct white gold and diamond solitaire ring, by The Leo, the brilliant cut diamond 0.55ct, size K½.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 134 
An 18ct white gold and diamond ring, the seven diamonds totalling 0.4ct, size K½.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 135 
An 18ct white gold wedding band, 3.74g.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 136 
An 18ct white gold and diamond ring, 4.2g.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 137 
An 18ct gold, ruby and diamond ring, 1.89g.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 138 
A 9ct gold and opal ring, 2.59g.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 139 
A 22ct gold and diamond five stone ring, M½, 2.4g.
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 140 
A 22ct gold wedding band, size J½, 3.39g.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 141 
A 9ct gold wedding band, size S/T, 6.90g.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 142 
A 9ct gold gentleman's dress ring, set with solitaire, size W, 4.56g.
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 143 
An 18ct white gold and diamond cluster ring, the diamonds totalling approximately 1.30ct, size L½, 6.91g.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 144 
An 18ct white gold dress ring, with brilliant cut solitaire, size P, 5.79g.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 145 
A 9ct gold bracelet, chain link, with heart form clasp and safety chain, each link stamped 375, 25.34g.
Estimate: 320.00 - 380.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 146 
A diamond solitaire ring, the brilliant cut diamond approximately 1.17ct, clarity P1, colour J, tested as platinum, size J, 3.28g.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 147 
A 9ct gold cigarette case with engraving 'July 7th 1933' to the inside, 89g.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 148 
A pair of 9ct gold oval cufflinks, engraved and monogramed in original presentation box, 5.7g
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 149 
WITHDRAWN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 150 
A vintage wedding set comprising three brooches of white floral bouquets, together with a faux tortoiseshell hair piece.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 151 
An amber pendant, Royal Crown Derby pin dish and cover, a beaded coral necklace and a pair of coral earrings and an
agate beaded necklace.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 152 
A 19th century tortoiseshell card case, together with a faux tortoiseshell example.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 153 
A group of thirteen rings, with some silver examples.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 154 
Two amethyst brooches, a gilt metal and agate fob, a silver pendant and a gilt metal pendant set with pearls.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 155 
A 9ct gold, seed pearl and pink sapphire sweetheart brooch, and a mourning brooch containing woven hair.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 156 
A yellow metal pocket watch chain, together with 9ct gold wire, pair of earrings and other items.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 157 
A freshwater pearl necklace, brooches, pendants, bracelet and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 158 
A selection of costume jewellery, to include bangles, vintage necklaces, brooches, earrings and a marcasite necklace and
brooch set.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 159 
Withdrawn
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 160 
Three brooches, including a Scottish silver and agate example, a silver charm and a thistle form silver button hook.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 161 
A yellow metal and turquoise necklace, with seven cabochon turquoise pendants.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 162 
A group of silver filagree brooches, in the form of butterflies, ships and crosses, 1.25toz.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 163 
Two loose De Beers diamonds, both cased.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 164 
W/D
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 165 
A 9ct gold ropetwist necklace, with five oval links set with coloured stones, 5.69g.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 166 
A 9ct gold and pink sapphire brooch, 3.97g.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 167 
A selection of costume jewellery, to include necklaces, brooches, a yo yo, and other items.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 168 
A Victorian agate and silver mounted brooch, together with a Scottish dirk brooch.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169 
A group of vintage costume jewellery to include two pearl necklaces, brooches, a glass jewellery box and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 170 
A Victorian oval porcelain miniature portrait of a woman wearing a headdress, together with an example painted with a
cherub.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 171 
A quantity of vintage and modern jewellery to include brooches, watches, earrings etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 172 
A quantity of vintage and modern jewellery to include brooches, necklaces, watches, bracelets, wooden money box etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 173 
A 9ct gold locket pendant and chain, together with a 9ct gold claddagh ring. 6.9g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 174 
A group of vintage jewellery to include a bone carved necklace, seed pearl necklace, silver rings, brooches etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 175 
A 9ct gold pendant and necklace together with a pair of 9ct earrings and two pairs of yellow metal earrings, gold weight
4.4g, total weight 6.7g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 176 
A 9ct gold bangle, engraved with chased decoration, 11g.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 177 
A vintage Studs and Links box, a set of scales, an incense burner and two boxes.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 178 
A silver and amber bangle, a bone carved necklace, gilt metal charm, necklaces and a Scottish dirk pin.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 179 
A gold and paste ring
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180 
A group of vintage jewellery to include Art Deco lady with dog brooch.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 181 
A "Daxon" gold plated cubic Zirconium ring together with a pair of rolled gold cufflinks and yellow metal necklaces a/f
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 182 
A group of vintage gentleman's cufflinks and shirt studs together with two watches including a Timex example
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 183 
An Everite ladies cocktail watch set with marcasite, in the original H Samuel box.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 184 
A quantity of watches to include Sekonda, Swiss Line, and Philip Persio examples.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 185 
A group of vintage watches to include Dakar racing Loctite sponsored men's watch, England watch etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 186 
A 9ct gold Omega ladies wrist watch with a 9ct gold weaved strap and clasp, 21.15g total.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 187 
A 9ct gold half hunter pocket watch by Benson, the white enamel dial with Roman numerals, with presentation case, 95.29g.
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 188 
A 9ct gold Rotary wristwatch with 9ct gold strap, 39.54g total.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 189 
A South African Krugerrand dated 1974.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 190 
A South African Krugerrand dated 1975.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 191 
A South African Krugerrand dated 1974.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 192 
A South African Krugerrand dated 1974.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 193 
A quantity of British coins and some worldwide banknotes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 194 
A quantity of British and worldwide coins
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 195 
A quantity of coins to include commemorative examples, and a medal.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 196 
A silver pedestal bowl with lion head hoop handles, Birmingham 1975, 7.69toz.
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 197 
Three George III silver old English pattern serving spoons, by John Henry Lias, 4.08toz.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 198 
Four silver serving spoons, London 1855, 8.52toz.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 199 
A set of six teaspoons in the fiddle pattern, London 1886, 4.52toz.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 200 
A set of six silver dinner forks, London 1855, by George Adams, 14.54toz.
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 201 
A set of six forks, engraved with monogram, George III, London 1814, 13.30toz.
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 202 
A silver cigarette case, machine engraved, London 1945, 3.84toz.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 203 
A silver glass lined jar and cover, together with a silver ingot pendant necklace, and a group of thimbles; some silver
examples.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 204 
A silver and shagreen cigarette case, Birmingham 1931, 3.19toz.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 205 
A George III silver teapot and milk jug, London 1809, raised on ball feet, with beaded decoration, 18toz.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 206 
An early 19th century group of silver fiddle pattern spoons, including George III and William IV examples, 7.44toz.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 207 
A set of six silver fiddle pattern dessert spoons, London 1852, engraved with lion motifs, 9.1toz.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 208 
A set of six silver dessert forks, London 1838 by Mary Chawner, 7.09toz.
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 209 
Five George III silver teaspoons, London 1816, 2.43toz.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 210 
Five George III silver tea spoons and two silver George IV forks, 6.02toz.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 211 
Two Victorian silver serving spoons, London 1858, by William Summers, engraved with emblem, 4.68toz.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 212 
Five Victorian silver forks, by Mary Chawner, London 1838, 8.16toz.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 213 
Three silver serving spoons: a pair of George IV examples and a Victorian example, London 1855, 6.34toz.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 214 
Two pairs of silver sugar nips, a silver and mother of pearl jewellery stand, a silver preserve spoon, a silver butter knife and
three mother of pearl handled fish forks, 5.48toz total.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 215 
A set of six silver George IV apostle spoons, London 1820, 2.18toz.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 216 
A silver coffee pot and milk jug, Birmingham 1861, the handles modelled with face masks, and the bodies engraved with
stylised boteh motifs and scrollwork, 29.82toz.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 217 
A silver fish knife and fork set in original case, hallmarked Henry Wilkinson and Co, Sheffield 1878
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 218 
A Victorian silver salt set, in presentation box, Birmingham 1892, 0.94toz.
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 219 
An 18th century pair of George III gold and silver mounted buckles, by Richard Pugh and John Wheeldon, London circa
1790, in a fitted case.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 220 
A silver lidded glass inkwell, Birmingham 1905, a silver and glass salt, a silver pierced bowl and a silver circular bowl,
Sheffield 1894. (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 221 
A silver dressing table jar and cover, cylindrical form embossed with scrollwork, with ruby glass liner, 10cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 222 
A Victorian cut glass and silver lidded dressing table box, embossed with scroll work, London 1898.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 223 
A Victorian silver salver, with scallop shaped shell decoration, by Goldsmiths Alliance Ltd, 21cm diameter, 11toz.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 224 
DELETE LOT
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 225 
An Edwardian silver mounted and mother of pearl shell pedestal bonbon dish, with a heart shaped loop handle, supporting
the two shells, Birmingham 1905, 13cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 226 
A silver Edwardian cream jug, Birmingham 1905, 14cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 227 
A 20th century silver hallmarked photograph frame, embossed with flowers, 22 by 23cm, together with a heart form
example embossed with cherubs, 20 by 14cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 228 
A group of silver to include picture frame, salt, pepper, mustard pot, and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229 
A mid-century silver pedestal dish, Birmingham 1937, 5.44toz.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 230 
Five silver bottle tags, Sherry, Brandy, Port, Scotch and Dry Sherry silver plated example, 2.18toz.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 231 
Two silver caddy spoons, one Georgian example, Birmingham 1836, and Sheffield 1977 scallop shell form example.0.85toz.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 232 
An Edward VII silver pin cushion by Saunders & Shepherd, Birmingham 1906, in the form of a camel, 6.5cm high.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 233 
An Edward VII silver pin cushion by Cohen & Charles, Birmingham 1906, modelled as an elephant, 4.5cm high.
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 234 
An Edward VII silver pin cushion by Adie & Loverin Ltd, Birmingham 1908, modelled as a wheelbarrow, 7cm long.
Estimate: 130.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 235 
A George V silver eperne, by James Clark & John Sewell, Chester 1926, with central trumpet shaped vase, bordered by three
suspended vases, 26cm high.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 236 
A Victorian silver dressing table jar, with cut glass body.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 237 
A George V silver pin cushion in the form of a clog, Sheffield 1924.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 238 
A pair of glass and silver dressing table perfume bottles, with scroll form silver tops and inner glass stoppers, London 1903.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 239 
A silver dressing table perfume / scent bottle set, the three silver and enamel lidded scent bottles housed in a silver case
embossed with flowers and scrolls, Birmingham 1900.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 240 
A pair of Victorian green glass and silver decanters, the shaped bodies, silver rim, by Atkin Brothers, Sheffield 1893, 29cm
high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 241 
A pair of silver and glass sugar / pepperettes, circa 1900, Sheffield, together with a pair of cut glass vases with silver flared
rims, Birmingham 1905. (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 242 
A George V silver cigarette case with gilt interior, Birmingham 1909, bearing Royal Crown and machine engraved.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 243 
A Victorian glass and silver decanter, with silver stopper, Birmingham 1897, 29cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 244 
A Victorian glass and silver decanter, London circa 1890, with glass stopper, 28cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 245 
Three silver and cut glass dressing table pieces, one triangular shaped, embossed with flowers and c-scrolls, Birmingham
1901.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 246 
A large Victorian cut glass perfume bottle with glass stopper and hinged silver lid, Birmingham 1900, 15cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 247 
Two heavy cut glass Victorian jars & covers, together with a silver plated pierced jardinere stand with lion head hoop
handles and pierced decoration.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 248 
Three silver pepper pots: a pair London 1896, and another Victorian example. (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 249 
A pair of silver spill vases, in the Art Nouveau design, with floral decoration by Mappin & Webb, Sheffield 1907, 14cm high.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 250 
A pair of silver napkin rings by Concorde, boxed.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 251 
A silver Art Deco machine engraved compact, a silver vesta case engraved with chased decoration, and a silver matchbox
holder, 5.13toz.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 252 
A quantity of silver and silver plated items, to include hair brush set, boxed salt set, candlestick etc.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 253 
A quantity of silverplate and pewter ware to include teapots, tankards etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 254 
A quantity of silverplate flatware to include cased examples
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 255 
A group of silver plate and pewter to include an Art Deco compact made in Austria, Produx Paris scissors, Etain pewter dish
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 256 
Two John Turton & Co of Sheffield silver plated inkstands, one engraved inside lids 'With TWW Compliments'.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 257 
A quantity of silverplate to include tea and coffee pot, candelabra, trays etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 258 
A quantity of silverplate to include a pair of 19th century chamber sticks, white metal jardiniere, teapots, candlesticks etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 259 
A group of vintage bags, pocket watch, snuff box and French dressing table box.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 260 
A quantity of silverplate and pewter ware to include, cutlery, tankards, bowl, jug etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 261 
A group of vintage perfume bottles, including some full examples, and No.4711 Echt Kolnisch Wasser Eau de Cologne
vintage and modern boxed example.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 262 
A late 19th century French cold painted bronzed spelter figurine of a country boy Denicheure after Francois Moreau.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 263 
A pair of late 19th early 20th Century Bernard Bloch blackamoor figures modelled as farmhands, impressed marks to base,
33cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 264 
Six French spelter figures to include Le Commerce, La Force, L’ Industrie etc, 35.5cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 265 
A Juliana collection composite figure of horse and jockey together with a spelter example 29cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 266 
A 19th century oak and metal settle/storage box from Christ's Hospital school
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267 
Wendy Eldridge (20th century): still life flowers and lemons on table, oil on board, 35cm by 41cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 268 
A hand tinted illustration, possibly German.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 269 
A 19th century etching of a seated young girl, signed Edwin Long and T.L Atkinson
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 270 
Agenes [19th century]: riverside landscape with figure in distance, oil on canvas, 26cm by 45cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 271 
John Tricket [20th century]: ships in the moonlight, oil on board, 43cm by 63cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 272 
A late 18th / early 19th century oil on board depicting battleships on calm seas, 34cm by 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 273 
A 19th century oil on canvas depicting battleships in rough seas, unsigned, 34cm by 49cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 274 
Two Victorian giltwood composition oval frames, containing coloured portrait prints, the frames measure 61cm by 54cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 275 
A verre eglomise picture of 'The Studious Boy'.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 276 
A quantity of pictures and prints including a map of Lincolnshire and etching of Rothenberg
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 277 
Two 17th century hand tinted maps of Lincolnshire and Rutland by Robert Morden, 42cm by 37cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 278 
A Victorian watercolour, unsigned, cottages in mountain landscape with cattle and figures to the fore. 21cm by 13.5cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 279 
Y. Jones (20th century): Ship on Stormy Seas, oil on canvas, 39 by 29cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 280 
F. Chilcott (20th century) Ruined Abbey, oil on board, 36 by 29cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 281 
An Edwardian oil on metal, depicting a floral group, 50 by 22cm.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 282 
J Monow (20th century): The white Cliffs of Dover, oil on canvas board, 49 by 39cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 283 
P.M. Wallace (20th century): pair of Yorkshire watercolour landscapes, each measure 27 by 33cm.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 284 
A 20th century oil on board, rocky beach, 34 by 24cm.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 285 
David Runnalls (20th century) Still Summer Evening, oil on canvas board, 48½ by 19cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 286 
An Indian folding silk screen, painted with court scenes, 101 by 49cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 287 
Olive Coker (20th century): Harbour scene, oil on board, 75 by 39cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 288 
Jack Stokes (20th century): oil on board, woodland landscape, 49 by 38cm.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 289 
Robert Olley (20th century): trees in landscape with figures to the fore, signed, oil on board, 29 by 24cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 290 
Gina Grimwood (20th century) The Leaning Tree, oil on canvas board, 34 by 24½cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 291 
Two sets of framed cigarette cards, one displaying world flags, the other red Indians.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 292 
M Cricks (20th century): a snowy village landscape, watercolour, 37 by 27cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 293 
A Swiss watercolour, unsigned, mountainous landscape with cabin, 49 by 39cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 294 
Five prints, one woodblock engraving, two etchings and a 19th century print titled The Wine Taster.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 295 
A 20th century unsigned watercolour depicting wooded landscape and The Ship Inn, Porlock, oil on board.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 296 
A 20th century unsigned landscape with trees, oil on canvas, 49 by 50cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 297 
An early 20th century unsigned oil on canvas, depicting VE Day, with postman and gentleman reading paper.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 298 
Niran, a pair of Japanese portraits, painted onto leaves, each measure 40 by 30cm.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 299 
A 19th century oil on board, depicting cottage by a river with figures, indistinctly signed, 24 by 19cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 300 
An oil on tin depicting a sailing ship, together with an oil on canvas depicting a ship on rough waters.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 301 
Gina Grimwood (20th century): Burhnam Overy Mill, Norfolk, oil on board, 24 by 34cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 302 
M Skardoa (20th century): Sailing ship on stormy seas, oil on canvas, 48 by 33cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 303 
A Verre Eglomise Victorian painting. 19cm x 24cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 304 
Anne Osib (20th century): view of Stamford, oil on canvas, 29 by 19cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305 
A pair of Dutch townscapes, oil on board, unsigned, 29 by 39cm.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 306 
A Swaine (19th century): mountain and river landscape, watercolour, 45 by 15cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 307 
Anne Osib (20th century): view of Burghley House, oil on canvas, 49 by 39cm.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 308 
A rare Wilfred Rene Wood sketch book, to include watercolour, pencil and ink sketches of the local Stamford area and
beyond.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 309 
A 19th century map of Derby together with a map of Worcester from an actual survey made in the years 1824 and 1825 by
C & J Greenwood, published by Greenwood and Co 1830, engraved by J & C Walker, 57cm by 69cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 310 
Two framed watercolours
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 311 
S. William (19th century): oil on canvas, autumnal landscape
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 312 
An engraving and signed print by Kenneth Lynch, titled "Sea witch" and "Arundle castle"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 313 
A 19th century reverse painting on glass depicting Thomas's Unbelief.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 314 
An 18th century map of Rutland, hand tinted, 25 by 33cm.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 315 
Manner of Alfred James Munnings (1878-1959): six comical narrative sketches, each numbered, pencil on paper.
[Provenance: Christie's, lot 4976 The Old Dairy , Elton Hall Estate].
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 316 
SPARE LOT
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 317 
SPARE LOT
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 318 
Andrew Micallef (20th century): architectural sketch, original ink drawing, 41 by 29cm.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 319 
A 19th century pair of oval reverse paintings on glass, depicting figures in landscape, and lake scene with boats, inscribed
North Wales on one, 60cm wide.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 320 
Vic Millington (20th century): Train Station, watercolour on paper, 75 by 54cm. [This was a design for a Christmas card]
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 321 
Mr Moonlight, signed limited edition print, 49 by 43cm.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 322 
Messes de St Hubers, Millenium Meet Rally Trois Foret, 71 by 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 323 
John King (20th Century): Edelsborough, limited edition colour print 115/250, signed in pencil by the artist, 52 by 46cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 324 
Gillian Harris (20th century): Still to Be Enjoyed, limited edition print 315/850, 66 by 76cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 325 
John King (20th century): Away from Ranksborough Gorse, Cottesmore, limited edition print, signed in pencil by the artist,
58 by 71cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 326 
Susie Whitcombe (20th century): The Puckeridge Hounds at Brent, Pelham, limited edition print 38/200, 70 by 94cm.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 327 
Lionel Edwards (20th century): Looking Towards Whissendine, Cottesmore, print, 61 by 73cm.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 328 
Andrew Micallef (20th century): Maltese architectural sketch, original ink drawing, 27 by 39cm.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 329 
Andrew Micallef (20th century): Maltese architectural sketch, original ink drawing with white highlights, 54 by 39cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 330 
Andrew Micallef (20th century): Maltese architectural sketch, original ink drawing with white highlights, 54 by 34cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 331 
A Hornby Dublo 2231 diesel-electric shunting locomotive in original box together with a Triang R123 helicopter and a rocket
launcher in original boxes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 332 
A Gee Bee toys of Hull model farmyard with a quantity of animals, fences, figures, fuel pumps etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 333 
A Tri-ang Derwent electric 14" cabin cruiser in original box together with a plastic model castle and a quantity of figures
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 334 
A group of vintage board and card games to include ship ahoy, post office, the amazing magic robot etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 335 
A vintage Triang mimic motorways part set to include cars, track and controllers together with a toy gun and a Daisy-Matic
battery operated dump truck
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 336 
A Triang Hornby R357 diesel locomotive together with a R351 electric locomotive in original boxes
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 337 
A Triang Dublo R.855 L.N.E.R "Flying Scotsman" locomotive with special corridor tender
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 338 
A Hornby Dublo 2226 locomotive and tender L.M.R "City of London" in original box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 339 
A group of 00 gauge railway platform and buildings to include a boxed and unbuilt Hornby Dublo goods depot kit No5020
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 340 
A group of Hornby Dublo 00 gauge carriages, wagons, No133 crane, some boxed examples
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 341 
A group of Triang Hornby 00 gauge carriages and wagons, some boxed examples
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 342 
Two Hornby clockwork locomotives and coaches together with a quantity of track, 0 gauge
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 343 
A group of 00 gauge railway track and three power controllers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 344 
Two vintage Action man figures and accessories
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 345 
Trix Intercity No1177 two car set, 00 gauge, in original box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 346 
A Marx-A-Power dual motor drive giant bulldozer in original box, Louis Marx and Co
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 347 
Deluxe Toy Co Junior Chief set: to include two fire engines, helmet, axe, belt and figures, in original box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 348 
A Mamod steam traction engine together with a steam stationary engine in original box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 349 
A vintage Keilkraft mini super radio control model aeroplane in original box, unbuilt
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 350 
A New Beat Beatles guitar in original box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 351 
A group of Airfix models to include a 24" scale Spitfire, 144 scale Lockheed Tristar and a Dennis fire engine
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 352 
A quantity of Dinky, Corgi, Lesney and Meccano diecast toys
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 353 
A quantity of vintage Meccano to include airport service set in original box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 354 
A group of vintage toys and games to include Noddy snakes and ladders, Spear's picture lotto, Doctor Who Dalek, Space
pilot super sonic gun, Mettoy jack in the box etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 355 
A group of vintage board and card games to include Benziquem, Dominoes, Pit etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 356 
A quantity of vintage jigsaw puzzles together with a quantity of Lego and a scratch built wall cupboard
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 357 
A vintage Triang cox ready to fly fledgling aeroplane with original box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 358 
A 1950s Tri-ang tinplate Circus van with animals
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 359 
A vintage plastic oversized snickers display bar, 80cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 360 
An original metal underground cable warning sign, made in USA , 51cm by 35.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 361 
A vintage embossed tin enjoy coke sign by Scioto signs, Kenton Ohio USA, 61cm by 61cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 362 
A vintage metal Pepsi sign, made in USA by Stout sign company, 89cm by 59cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 363 
A BP motor spirit sign, 30cm by 20cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 364 
A carved wall mirror in the blackforest style.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 365 
Two wall mirrors, including an oval coppered example.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 366 
A group of vintage lace, children's and dolls clothes.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 367 
A pair of 20th century mirrors, in the Victorian style with bevelled plate and applied oval relief medallions, 112 by 78cm.
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 368 
A Victorian white table cloth, hand embroidered with butterflies and flowers, circa 1890, 38 by 38ins.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 369 
A full length mink coat and belt, in the original bag.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 370 
A suede jacket, circa 1930, size S/M.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 371 
A silk scarf by Lanvin of Paris, Alibi Col 7, in original presentation box, 70 by 70cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 372 
A silk jacket, with embroidered edges, size S/M.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 373 
A cream silk opera scarf with blue tassles, 51ins long, and three cotton collar inserts.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 374 
An early 20th century cream silk scarf, embroidered with decoration, and a fine silk full length nightdress.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 375 
Two 19th century embroidery samples on silk, one of corset form embroidered with flowers and coloured flowers and lace
edge
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 376 
A fine Victorian table display cloth, 23ins diameter, embroidered with butterflies, flowers, bees and spiders webs, together
with twelve matching place mats.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 377 
An Edwardian white table cloth embroidered with small mauve flowers with green leaves, together with a linen table cloth
embroidered with raised leaf and nut decoration, and ten matching napkins 80 by 60cm.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 378 
Three 19th century silk top hats together with two leather cases
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 379 
A quantity of vintage hats and clothing together with a wicker basket
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 380 
A vintage mortar board graduation hat together with a Christy's of London bowler hat
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 381 
A selection of vintage glass handmade false eyes, each with different colour irises. (10)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 382 
A group of collectible smoking pipes to include Harrison and Simonds, Peterson, Cambridge etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 383 
A Salzburg Tiroler carved smoking pipe bowl, ceramic Berta’s Errettung pipe etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 384 
A group of vintage lighter and cigarettes
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 385 
A group of vintage handbags to include Studio Harmonique, Jane Shilton examples
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 386 
A group of vintage cameras, lens and some accessories to include, Minolta 7000 and Sigma 70mm-220mm lens
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 387 
A quantity of vintage ladies hats to include, Connor, Bermoda etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 388 
A group of vintage ladies bags and purses to include leather and snakeskin examples
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 389 
A quantity of vintage ladies scarves together with a fur stole and a vanity case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 390 
A group of vintage gloves, bags, shawls, ties, bow ties etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 391 
A quantity of vintage ladies and men's hats, makers to include Dunn and Co, Connor, Lawrence and Foster, Cornelia James
etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 392 
A quantity of linen and lace to include tablecloths, napkins, tray cloths, coasters, collars, mats and other examples.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 393 
Three Corgi 1:50 diecast lorry models to include Highland Haulage, Anderton and Rowland's waltzer and Downton
distributions solutions together with a quantity of Oxford diecast models of Eddie Stobart lorries
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 394 
A Hornby 00 gauge locomotive together with carriages and a quantity of track.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 395 
A Hornby Thomas passenger and goods train set in original box together with a Hornby flying Scotsman part set to include
locomotive and carriages
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 396 
A group of Oxford and Atlas editions diecast models of Eddie Stobart Lorries, some limited edition examples
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 397 
Two vintage Scalextric sets, Grand prix 8 and 200 together with a Subbuteo set
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 398 
A large group of toy soldiers to include Del Prado and some Britains examples
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 399 
A Scalextric F1 pole position and V8 championship set together with a group of accessories
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 400 
A large quantity of Lego
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 401 
A group of Star Wars toys to include, Millennium Falcon , Jabba the Hutt and many others
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 402 
Two vintage teddy bears, one by Merrythought
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 403 
A children's boxed set of antique building blocks by Richter of Germany, circa 1900, with lithographic decoration.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 404 
An Armand Marseille bisque doll No 996 and a wicker chair
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 405 
A 1920s mohair Felix the Cat, a vintage doll, together with a Dachshund form brush.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 406 
A group of vintage die-cast vehicles to include Lesney, Dinky, Corgi together with an Adman grandstand games console
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 407 
A group of Johnson-Disney film strips in original boxes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 408 
An Armand Marseille doll, children’s books and three vintage suitcases.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 409 
A 1950s dolls house with some furniture
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 409a 
A vintage handmade dolls house complete with electric lighting and a large quantity of accessories to include full room
layouts
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 410 
A group of vintage dolls to include Peggy Nisbet, Poupees D’Horphin etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 411 
A 1950s Gee Bee dolls house
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 412 
A group of vintage toys and books to include Dinky, Beatrix Potter stick puppet, dolls etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 413 
A group of vintage toys and dolls to include a Betty Boop bag, German bisque dolls head etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 414 
A French 19th century cylinder music box, playing eight airs, the lid inlaid with musical instruments, with an 11 inch brass
cylinder enclosed by a glass lid, 38cm wide.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 415 
An Epiphone FT-150 acoustic guitar, circa 1970, together with an electric piano.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 416 
An Edison Phonograph in an oak case, early 20th century
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 417 
A Stagg four string bass guitar together with a Stagg amplifier
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 418 
A 19th century Wolff brothers violin in case, dated 1890
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 419 
A vintage Magna guaranteed by Premier trumpet
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 420 
A vintage banjo and original case.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 421 
A 20th century Dutch Warmink Twentse Ros wall clock with roman numerals
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 422 
A Victorian postman’s alarm clock with roman numerals by Lovejoy, Brooker and Co
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 423 
A miniature oak grandfather clock pocket watch holder, 25cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 424 
Two 19th century mahogany mantel clocks with painted glass panels in the form of a steeple by Brewster and Ingraham
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 425 
Two 1950s mantel clocks.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 426 
Two 19th century mantel clocks in the form of a steeple with roman numeral dials by Union Clock Company and Jerome
Clock Company, 37cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 427 
A 19th century Ansonia brass and copper company mantel clock in the form of a steeple, with roman numeral dial and rose
decorated painted door, 40cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 428 
A Victorian regulator wall clock with mahogany case, roman numeral dial and visible dial, 81cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 429 
A Victorian mahogany cased wall clock with roman numeral dial above a decorative glass panel, 51cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 430 
A French gilt metal mantel clock, modelled with huntsman above roman numeral enamelled dial, raised on a wooden plinth
and ebonised stand [lacking glass dome] 56cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 431 
A French early 20th century marble mantel clock with Arabic dial, female figure surmount and scroll bracket feet, 59cm high
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 432 
An early 19th century oak cased longcase clock with painted roman numeral dial
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 433 
A 19th century pine longcase clock by Allen of Thrapston, hand painted roman numeral dial, 200cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 434 
A Majolica style pottery mantel clock together with a chinoiserie decorated example and a glass vintage candelabra, 41cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 435 
A Victorian mahogany wall clock with roman numeral dial, a/f
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 436 
A Victorian slate mantle clock with Roman numeral dial
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 437 
A group of vintage clocks and clock parts to include springs, dials, hands etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 438 
A J.W Benson of London brass cased carriage clock with roman numeral dial, with key
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 439 
An oak cased wall clock circa 1940.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 440 
A Bentima oak mantel clock together with a Comitti barometer
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 441 
An Edwardian apprentice piece oak chest of drawers.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 442 
Two 19th century boxes, one rosewood example inlaid with mother of pearl.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 443 
A rare early 19th century oak stool with drawer.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 444 
A vintage money tin, and a brief case.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 445 
An 18th century bible / deeds box.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 446 
A 20th century cylinder front corner cupboard of small proportions.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 447 
A 19th century oak milk stool and a later example.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 448 
A 19th century marquetry inlaid workbox, with black lacquered interior.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 449 
A perspex plinth / stand inset with coloured stones.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 450 
A contemporary designed wooden incense burner.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 451 
A 19th century oak coopered barrel with brass bands.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 452 
An early 20th century painted pokerwork box.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 453 
A 19th century mother of pearl and tortoiseshell card case.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 454 
A scratch built model of a three masted sailing ship with twenty guns together with a smaller example, 63cm by 59cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 455 
An ebony and porcupine quill box together with a burr walnut example 20.5cm by 25cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 456 
A 19th century coromandel decanter box, brass bound, with Toulin & Gale lock, with key, containing four cut glass
decanters and stoppers, with makers brass plaque.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 457 
A Victorian miniature mahogany cylinder desk top inkwell, with brass handles.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 458 
A Victorian rosewood tea caddy, the dome top enclosing two lidded interior canisters, raised on bun feet, with key.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 459 
A fine 29th century Napoleon III brass bound and mother of pearl parquetry and kingwood writing slope, the raised top
rises to reveal letter racks, 44cm wide.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 460 
A Victorian rosewood overmantle mirror with pillars, shelf and beaded decoration.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 461 
A carved tribal ceremonial paddle spear
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 462 
Two tribal carved canes and crocodile.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 463 
A Walt Disney "Wonderful life" vintage metal lunch box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 464 
A group of silverplate picture frames together with a quantity of treen and food slicers and mincers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 465 
A group of ophthalmic items to include tests for colour blindness by H.K. Lewis, Giles-Archer colour perception unit, 9ct
gold and gold plated spectacles
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 466 
A group of collectibles to include a leather document bag, Anita 811 calculator, Edwardian mother of pearl opera glasses,
boss speed indicator, J. Rabone spirit levels etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 467 
Specto and Eumig 8mm projectors in original boxes together with a quantity of 8mm film to include, Princess Elizabeth's
tour of Canada, a tribute to King George VI, Popeye, Minnie mouse etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 468 
A 9ct gold Masonic jewel for the St Oswald lodge, weight 9.5g with ribbon, together with a silver example
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 469 
A 9ct gold Masonic medallion, with the circular blue enamel pendant suspended from six chain pin, in the original
presentation box by G Kenning & Son, London, 25.15g.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 470 
A group of masonic regalia and leather cases to include a sash and apron in its original Spencer & Co box.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 471 
A WWII era and later Royal Navy reserves Lieutenant Commanders dress jacket with medal ribbons, overcoat and caps
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 472 
A vintage Yeomen Warders "Beefeater" hat
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 473 
A group of WWI and WWII brooches to include a 1914-1915 artillery brooch and some silver examples together with a
group of cap badges.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 474 
A group of WWII and later patches and buttons to include Pioneer Corps, Royal Artillery, Commandoes, Civil Defence Corps
etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 475 
A group of WWI and WWII style patches to include mountain troop patch, air gunner and flight engineer together with a
German cigarette case depicting a map of Norway and an edelweiss flower
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 476 
A WWII Deutsches Jungvolk sleeve patch and WWII style tank destruction badges, customs police collar tabs, Luftwaffe
patch etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 477 
A WWI period sweetheart cushion embellished with coloured beads and embroidered panels and text on a heart form
cushion 18cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 478 
An original photo album of the 10.000 mile endurance record attempt by the pre-war Austin Seven Club September 1978,
showing driver Stirling Moss, Chris Gould and various pit crew members together with two pit crew overalls from that
meeting
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 479 
A group of post-war militaria to include a gun holster and belt in a wooden box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 480 
A part-cased set of Lee Guinness technical drawing instruments together with slide rulers, J. Halden & Co slide rule etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 481 
A quantity of British coins, some silver and commemorative examples
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 482 
A group of worldwide and British stamps on envelopes and some first day covers
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 483 
Four full sheets of mint stamps, Brunei, 1947 issue.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 484 
Three albums of first day covers together with a quantity of worldwide stamps, some mint examples to include 1970s Iran,
Finland, Sweden etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 485 
A group of British stamps to include some first day covers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 486 
Two albums of British coins to include florins, shilling, sixpence, three pence, half crown and pennies, some silver examples
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 487 
A Philatelic Legends 'The Imperforate Penny Red', in plastic case.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 488 
A large quantity of cigarette cards in five folders and some loose examples, to include Wills, John Player etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 489 
Three Victorian company seals for The Kingscliffe Engineering Co Ltd, Derbyshire Mineral Mines Ltd, The Bold Venture Lime
Co Ltd.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 490 
A group of Down Brothers of London Surgical instruments
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 491 
A group of vintage lighters to include Ronson and Dora etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 492 
Three antique ceramic bed warmers together with a group of thimbles to include a Charles Horner example
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 493 
Two vintage brass Players ashtrays, a Havana vesta case and a BPOE vesta case.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 494 
A group of vintage gun cleaning rods, some Parker-Hale examples
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 495 
A group of Victorian and later fishing priests together with a canvas and leather fishing bag
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 496 
A BSA standard No2 underlever air rifle.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 497 
A group of five Victorian carriage lamp lights, one has been converted to electricity
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 498 
An early 20th century gun cleaning kit in a wooden box together with a group of cleaning attachments and a flintlock rifle
mechanism
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 499 
A bone walking cane with intermittent stained segments, circa 1900
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 500 
A leather horse crop and a horse training whip with brass banding to handle.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 501 
A middle eastern dagger form letter opener
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 502 
A Frister and Rossmann sewing machine
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 503 
A Cornish Serpentine stone table lamp base together with a lighthouse desk weight, a/f
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 504 
A 20th century Habitat "Maclamp" anglepoise lamp designed by Terence Conran
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 505 
A Herbert Terry and Sons anglepoise lamp together with an engineers / draughtsman's wall-mounted example
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 506 
Two early 20th century paraffin lamps raised on cast stands, height adjustable
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 507 
Three vintage lightshades one opaque glass example, adorned with white and clear glass beads, a silk example with
coloured glass beads and green pear drops and one with pink and opaque glass beads
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 508 
A Victorian needlework, a Chinese cabinet, group of napkin rings and a vintage pin cushion.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 509 
A group of glass toppers, postcards, sewing accessories and other items.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 510 
A miniature Singer sewing machine, Troika vase, group of Wade whimsies and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 511 
A white metal salt & spoon, a green glass perfume bottle with case, a magnifying glass, and a brass cased manicure set.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 512 
A white metal set of coffee spoons, knife rest and group of coins including silver and commemorative examples.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 513 
A quantity of British and worldwide coins, some silver and commemorative examples
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 514 
A group of pens including Montblanc, Sheaffer, Parker examples and two propelling pencils.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 515 
A silver and mother of pearl fruit knife, a tortoiseshell fruit knife, a Minim measure in leather case, and a pair of gilt metal
pince nez.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 516 
A Valdoris pocket watch, fob chain and two keys.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 517 
Three vintage corkscrews, including one in treen case, a zippo and steel cased lighter.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 518 
An S. Mordan & Co pencil holder, a propelling pencil, box and white metal fob.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 519 
A group of playing card sets, including Pneumatic playing cards, Wild Woodbine cigarette cards, and other examples.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 520 
An Art Deco cigar box together with a Royal Legion cigarette case and vesta case, and a zippo.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 521 
A folding pocket compass by W & L.E Gurley, Troy, New York, U.S.A
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 522 
A cast iron and wood toilet roll holder by Albert J & A McFld
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 523 
A vintage Unisonic Mickey Mouse telephone
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 524 
A group of vintage binoculars in original cases to include Hilkinson, Wray, and Boots together with a Cinerex 8mm camera
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 525 
A Exakta RTL1000 35mm camera together with a Hanimex 500mm lens, Olympus flash film scanner and a pair of binoculars
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 526 
A vintage British Thompson-Houston 16mm sound film projector number 451 with transformer and a British
Thompson-Houston loudspeaker.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 527 
A Yashica 635 35mm camera
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 528 
A group of cameras to include Agfa Isolette I, Kodak No 2 autographic brownie, Kodak hawkeye ace, Kodak six-20 brownie
c, Agfa isolette II, Bencini comet III, H.B.M Co ltd, etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 529 
A group of Brooke Bond tea card albums
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 530 
A group of vintage photographs and postcards together with a cruet set, bibles etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 531 
A group of antique books to include The Royal History of England, Universal English Dictionary and an illustrated Bible.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 532 
The Tale of Beatrix Potter, a biography by Margaret Lane, published by Frederick Warne & Co ltd.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 533 
The Geology of Rutland, memoirs of the geological survey, England & Wales, by John W Judd, Longmans & Co, London
1875, with coloured illustrations.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 534 
Old England: A pictorial museum of regal ecclesiastical municipal baronial and popular antiquities in two volumes, published
by Charles Knight and Co 1845
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 535 
An Edwardian and later scrap book with various cuttings and pictures
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 536 
The Great War in three volumes by Winston Churchill, published by George Newnes Limited
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 537 
Local interest: a collection of Stamford related books to include, Stamford myths and legends, the town of Stamford, the
antiquarian annals of Stamford etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 538 
A quantity of children's books and annuals to include Rupert annual, Alice's Adventures in Wonderland, Ladybird books, Jack
and Jill, Robinson Crusoe etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 539 
A group of Enid Blyton famous five and Noddy books
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 540 
A group of Cunard-White Star Line and Cunard ephemera to include R.M.S Queen Elizabeth onboard menus, programmes,
tickets etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 541 
A group of books on Epitaphs and churchyards to include 'Dead Funny another book of grave humour', some local interest
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 542 
A quantity of children's books to include Biggles, Swiss Family Robinson, Gullivers Travels etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 543 
Local interest: a collection of Rutland related books to include, 'The visitation of the county of Rutland in the year 1618-19',
Rutland churches before restoration, around Rutland etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 544 
Local interest: a quantity of books relating to Lincolnshire to include, 'Seventeenth Century Lincolnshire', 'Mysterious
Lincolnshire', 'Roman Lincolnshire', 'Grimsby Fish' etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 545 
Local interest:' A Topographical, Ecclesiastical, and Natural History of Rutland' by Thomas Cox, sold by M. Nutt in Exeter
exchange dated 1700.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 546 
Robert Morden, 17th century hand tinted map of Rutland together with a Robert Morden map of Lincolnshire and a John
Ogilby road map.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 547 
Cassell's Universal Atlas of British maps showing the principal routes of railway throughout the country
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 548 
A group of collectible books to include, Thomas Hardy, Shakespeare's works, poems of Burns etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 549 
A group of military related books to include, 'Military Badge Collecting', 'The British Soldier' etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 550 
'The Great War' by H. Wilson, complete set of six volumes, profusely illustrated
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 551 
Local Interest: a 1905 Burghley House of Stamford commemorative coin 'To commemorate the birth of David George
Brownlow Cecil, Lord Burghley', with the original envelope.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 552 
A group of vintage electronic equipment and six oil cans
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 553 
A group of servant bells together with a quantity of brass lady bells and three spring balance scales
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 554 
A Victorian brass oil lamp, the reservoir raised on three griffin form brass feet, with a white glass shade, 44cm high.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 555 
A pair of French style twin branch wooden wall lights
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 556 
A group of brass and copper ware to include kettles, candlesticks, scuttle etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 557 
Two vintage waterfall chandeliers.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 558 
A quantity of brass and copper ware to include, andirons, candlesticks, horse brasses etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 559 
A brass jam pan together with a set of kitchen scales and a large quantity of weights
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 560 
An Indian ivory lamp base and shade circa 1920, with elephant finial, pierced cylindrical shade and cylindrical stem, the
base finely carved with animals, converted to electric, 38cm high. [Provenance: Acquired by Hays Akers & Hayes of the
Calcutta Railway 1923].
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 561 
A set of Edwardian brass fire dogs and tongs.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 562 
An early 20th century German doll marked Köppelsdorf
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 563 
A group of early 20th century glass magic lantern slides of Italy
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 564 
A collection of early 20th century glass magic lantern slides of the ancient ruins in Egypt and of SS Andorinha
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 565 
A group of vintage cigarette cards together with some Shredded Wheat examples
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 566 
A group of collectible pens to include Waterman, Papermate, Parker,
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 567 
A group of cigarette cards and albums together with a quantity of vintage postcards
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 568 
Local interest: A Stamford 1461-1961 commemorative brass ashtray by Thomas Gibson and Sons
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 569 
A group of collectible penknives and letter openers to include, John Watts Sheffield, Firth-Brown etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 570 
A commemorative desk paperweight to mark the centenary of T.W.W "Thos. W. Ward Ltd" 1878-1928
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 571 
A group of collectibles to include, slide ruler, Rolls razor, travel clock, lighter etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 572 
Two tribal ceremonial fans together with a carved stick
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 573 
Local interest: A Lowe & Betts wine and spirit merchants of Stamford stoneware flagon
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 574 
A group of cast iron door stops to include Judy, What Every Woman Wants and three in the form of cats
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 575 
A 19th century spelter figure group, men on horseback in battle, 26cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 576 
A quantity of vintage sewing accessories and lace in a sewing box and leather case
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 577 
A vintage miniature handmade painted wooden rocking horse, 32cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 578 
A 19th century bell dated 1875 with inscription together with brass example and a servants bell
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 579 
A vintage flintlock pistol lighter together with a pair of 19th century replica pistols
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 580 
A group of eight Victorian and later brass oil lamps
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 581 
A group of vintage binoculars and a four drawer telescope
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 582 
A vintage Eveready A-C receiver, model 1, valve radio
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 583 
A group of mirrors and frames to include a stained glass example and a Edwardian picture frame hand painted with flowers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 584 
A group of collectibles to include Stizendorf figurines, miniature bottles, trinket box hand painted with a bird and flowers etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 585 
A Bed & Breakfast wall plaque with clock, 'The Guest House', 57 by 49cm.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 586 
A leather doctors bag, two leather cases, Kingston bag, American world airways label.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 587 
A group of vintage flags to include Denmark, France and Canada, 91cm by 192cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 588 
A group of mixed ceramics to include a Beswick Sairey Gump character mug. miniature egg timers, Bells whisky decanter
etc. Two boxes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 589 
A wooden cuckoo clock together with a brass faced example with roman numeral dial and a group of pocket watches
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 590 
A wooden cases together with a collection of vintage fans to include lace examples
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 591 
A ceramic Mendoza medium sherry barrel together with a quantity of glasses and decanters
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 592 
A group of pictures to include White-Star line Titanic, oil on board cottage scene together with a gilded plaster framed
mirror.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 593 
An Art Nouveau style lamp with a female figure in aged brass standing on a decorative base of leaves and flowers.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 594 
A large vintage Great Britain flag together with a group of bunting, 260cm by 170cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 595 
Two vintage American flags together with a group of bunting, 107cm by 230cm and 88cm by 154cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 596 
A 19th century American wall clock with painted glass panel, thirty hour.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 596a 
An Edwardian oak wall clock, mirrored back, roman numeral dial, horse finial
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 597 
A Victorian slate mantle clock with Arabic dial and twin handles and face mask applique to front a/f, 30cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 598 
Two brass coal buckets together with a cast iron vent
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 599 
A vintage Marmet "The worlds lightest baby carriage" pram with hood.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 600 
A quantity of vintage tins together with a Bells scotch whisky decanter, brass jam pan etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 601 
A metal trunk together with a quantity of clock parts
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 602 
A set of scales, copper kettle, lantern, silverplate etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 603 
Vintage England and Wales flags, both marked R.A.S.E to the edge, 226cm by 42cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 604 
A group of collectibles to include a cast iron soap holder, brass bellows, cast iron stands etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 605 
An art deco onyx and marble mantle clock, roman numeral dial.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 606 
A large quantity of brassware to include fire irons, figures, scales, toasting forks, fire fender etc
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 607 
A miniature chest of drawers with flower decoration together with a quantity of brooches, Timex watch, sterling silver
identity bracelet and a small Chinese jewellery box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 608 
A pair of James & Josiah Williams silver spoons together with a silver napkin ring, fish knife, fork and a silver hand mirror,
silver weight 4.68toz
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 609 
A quantity of silverplate to include jug, teapot, knives and forks, goblets etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 610 
Six vintage Babycham glasses and a quantity of Babycham deer figures
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 611 
A quantity of silver metal animal figures to include horses, pheasants, swan, dogs etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 612 
Two vintage lights, chamber sticks, boxed cutlery and other items.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 613 
A mahogany curtain pole, table lamp, wall lights and brackets.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 614 
Two Wedgwood glass vases, a Carlton ware dish, pink pressed glass vintage dish and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 615 
A group of vintage suitcases and cases to include leather examples.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 616 
A vintage metal clad steamer trunk
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 617 
Three vintage suitcases to include a leather example
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 618 
An early 20th century wood bound travelling trunk
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 619 
A quantity of vintage tools to include, planes, chisels etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 620 
A vintage white and navy Silver-Cross coach built dolls pram
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 621 
A metal travel trunk together with a Victorian toilet mirror
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 622 
A 19th century French bedside pot cupboard with marble to the base of the interior and single drawer. 80cms high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 623 
A Victorian schoolroom high seat child's correction chair, with residual red paintwork.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 624 
A hand woven kilim, 8ft by 5ft.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 625 
A French tapestry panel, depicting woodland scene, 192 by 70cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 626 
A 20th century Persian runner, with red ground, bearing Harvey Nichols retail label, 95cms x 470cms
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 627 
A 19th century rug, with red ground.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 628 
A Middle Eastern rug, with red ground and blue motifs. 148cms x 197cms
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 629 
A Middle Eastern rug with a red ground. 195cms x 290cms
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 630 
A silk Tunisian rug with pale green ground, stylised flowers and foliage. 121cms x 187cms
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 631 
A 20th century oak corner hall stand by Lee Longlands, a Georgian mahogany corner washstand and an Edwardian oak hall
table raised on cabriole legs.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 632 
An antique gong on stand.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 633 
A 19th century mahogany piano stool with needlework rotating top.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 634 
An early 20th century Arts & Crafts period oak framed fire screen, depicting the Gothic Arms of King William College, Isle of
Man painted on vellum, circa 1910, with the motto Assiduitate Non Desidia.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 635 
A Japanese folding screen, the two panels applied with relief carved painted bone panels depicting figures carrying out
various activities, with pierced and carved panels above.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 636 
A 19th century Tramp art wall shelf, the shelves divided by turned spindles, the upper edges bearing shaped pendants the
lower section carved with starbursts and two drawers, 110cm by 91cm by 24cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 637 
An oak chest of six drawers together with a 19th century elm spindle back chair
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 638 
A Chinese bifold screen decorated with mother of pearl panels 90cm high together with a further screen depicting flowers
and butterflies
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 639 
An Edwardian mahogany cabinet with raised gallery back the single door partially glazed to enclose shelved interior, 127cm
high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 639a 
A Victorian mahogany cabinet on chest
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 640 
A black lacquered Chinese fourfold screen with mother of pearl inlaid panels depicting various landscapes, 93cm high
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 641 
A pair of large stone garden urns.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 642 
A set of six antique chairs and a Lloyd Loom chair.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 643 
A small chest of three drawers raised on cabriole legs.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 644 
A carved mahogany armchair, mid 20th century with upholstered seat.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 645 
A 19th century oak tilt top coffee table.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 646 
A pair of mahogany suitcase stands with red leather tops.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 647 
A pine chest of drawers, two over three long drawers.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 648 
A 19th century longcase clock with painted Roman numeral dial. A/F
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 649 
An oak low coffee table with circular top and turned legs by Nicholas Reeves.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 650 
A Chinese cabinet with two cupboard doors and painted decoration.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 651 
A 19th century mahogany Chippendale style card table, carved with blind fret work frieze, above cabriole legs raised on ball
& claw feet.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 652 
A 20th century set of library steps, mahogany with scroll frame.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 653 
A French 20th century pine painted bed head and end board, together with the base.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 654 
A pair of tan leather backed armchairs, with large scrollwork arms.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 655 
A rosewood 19th century marquetry cabinet with fan inlay and fold over top, two drawers and a shaped base.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 656 
A 19th century elm smokers bow armchair, with turned spindles.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 657 
A 19th century oak and elm child's Windsor chair.
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 658 
A late 19th century French ebonised glazed side cabinet with single door, and gilt applied fittings, with porcelain plaques
depicting figures 30 by 12 by 41 ins.
Estimate: 280.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 659 
A late 18th / early 19th century walnut and feather banded lowboy, raised on cabriole legs.
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 660 
An Edwardian ladies mahogany writing table, the envelope top enclosing a fitted interior, with pop-up stationery
compartment with leather writing surface, standing on tapering legs and undershelf.
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 661 
An early 20th century French serpentine cupboard inlaid with floral marquetry and gilt metal mounts, with single door and
a marble top.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 662 
WITHDRAWN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 662a 
no lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 663 
A 20th century Regency style coffee table with scroll legs and brass castors. [Provenance: bearing Christies sale label]
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 664 
A Victorian mahogany spoon back chair, with carved cabriole legs upholstered with green sage button backs.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 665 
A pair of elm smokers bow armchairs with raised backs, scroll arms and turned spindles, 81cm high.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 665a 
Two Edwardian chair
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 666 
A 'Squirrelman' Wilf Hutchinson mid 20th century oak framed child's chair, bearing signature squirrel carved to the base.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 667 
A 'Squirrelman' Wilf Hutchinson mid 20th century oak framed hand crafted fire screen with needlework, carved squirrel
signature stretcher.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 668 
No lot
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 669 
A Victorian burr walnut davenport, with gallery back, crimson leather writing slope, interior with satinwood drawers and a
secret side drawer, with inkwell and pen tray, raised on carved cabriole legs with a Sam Morden lock & keys, and four
drawers to the sides.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 670 
An Edwardian figured mahogany and inlaid ladies dressing table with shield form mirror, central drawer, and two dummy
drawers, cylinder lift up compartments, with star inlay, two secret swing out drawers to each side.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 671 
A 17th century oak mule chest, with three panel front above two drawers, raised on stile feet.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 672 
A French Bergere armchair, with pink velour upholstered drop in seat and cushion, caned back, sides and seat, raised on
ball & claw feet.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 673 
A large 19th century mahogany pedestal desk.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 674 
A 19th century wingback armchair, upholstered in blue, with turned supports, legs and raised on castors.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 675 
A 19th century demi-lune side table with square tapered legs.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 676 
A pair of late 19th century Chinese hardwood side tables, with polychrome porcelain inset tops.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 677 
A late 19th / early 20th century small mahogany sofa table, with two drop leaves and standing on curved legs and brass
feet.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 678 
A 19th century mahogany longcase clock, signed Brookshank of Bradford, the dial painted with flower and river scene,
satinwood banded trunk flanked by fluted columns, 30 hour movement, striking on a bell, 90ins high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 679 
A Victorian mahogany pedestal desk with green leather skivver, and the pedestals having three drawers with turned knobs.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 680 
A 19th century mahogany davenport, with green leather writing slope enclosing a satinwood veneered interior.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 681 
A galvanised steel trailer.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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